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HP 15-EH1432ND
Getypte tekst
Dit apparaat is uitgerust met automatische veiligheids-
functies die in een vroeg stadium detecteren, vaststellen 
en vervolgens  aanpassen.

HP 15-EH1432ND
Getypte tekst
A.  Programmaselectie knop
B.  Programma- en Functiestatus display
C. 'Temp'(eratuur) toets

HP 15-EH1432ND
Getypte tekst
Programma

HP 15-EH1432ND
Getypte tekst
Katoen

HP 15-EH1432ND
Getypte tekst
Synthetisch

HP 15-EH1432ND
Getypte tekst
UIT

HP 15-EH1432ND
Getypte tekst
Allergie Stoom

HP 15-EH1432ND
Getypte tekst
Baby wasgoed Stoom

HP 15-EH1432ND
Getypte tekst
Donker wasgoed

HP 15-EH1432ND
Getypte tekst
Sportkleding

HP 15-EH1432ND
Getypte tekst
Dons

HP 15-EH1432ND
Getypte tekst
Trommel reinigen

HP 15-EH1432ND
Getypte tekst
Centrifugeren

HP 15-EH1432ND
Getypte tekst
Katoen

HP 15-EH1432ND
Getypte tekst
Synthetisch

HP 15-EH1432ND
Getypte tekst
Snel

HP 15-EH1432ND
Getypte tekst
  Spoelen + 
Centrifugeren

HP 15-EH1432ND
Getypte tekst
D.Centrifuge toets
E. Favoriet toets
F. Opties toets
G. Startuitstel toets
H. Start/Pauze toets
I. Kinderslot
J. Mute functie

HP 15-EH1432ND
Getypte tekst
Houd 3 sec ingedrukt om programma op te slaan.

HP 15-EH1432ND
Getypte tekst
Centrifuge

HP 15-EH1432ND
Getypte tekst
Favoriet

HP 15-EH1432ND
Getypte tekst
Opties

HP 15-EH1432ND
Getypte tekst
Startuitstel

HP 15-EH1432ND
Getypte tekst
Start/Pauze

HP 15-EH1432ND
Getypte tekst
Waslabel

HP 15-EH1432ND
Getypte tekst
Materiaal / Vervuilingsgraad

HP 15-EH1432ND
Getypte tekst
Temperatuurselectie volgens het waslabel

HP 15-EH1432ND
Getypte tekst
Maximale
belading

HP 15-EH1432ND
Getypte tekst
Compartiment Wasmiddelbakje

HP 15-EH1432ND
Getypte tekst
Fases tijdens Wasprogramma's 

HP 15-EH1432ND
Getypte tekst
Maximale
centrifugeer
snelheid
(toeren per
minuut)

HP 15-EH1432ND
Getypte tekst
Voorwas  

HP 15-EH1432ND
Getypte tekst
Hoofdwas

HP 15-EH1432ND
Getypte tekst
Was
verzachter

HP 15-EH1432ND
Getypte tekst
Startuitstel

HP 15-EH1432ND
Getypte tekst
Voorwas

HP 15-EH1432ND
Getypte tekst
Extra
spoelen

HP 15-EH1432ND
Getypte tekst
Intensief

HP 15-EH1432ND
Getypte tekst
Centri
fugeren

HP 15-EH1432ND
Getypte tekst
Standaard 
hoeveelheid
spoelgangen

HP 15-EH1432ND
Getypte tekst
Tempe
ratuur

HP 15-EH1432ND
Getypte tekst
Voor (gemiddeld) vervuild katoen of linnen wasgoed.
Voor zeer vervuild wasgoed, kies de 'Voorwas' functie.

HP 15-EH1432ND
Getypte tekst
Voor gemiddeld vervuild synthetisch of katoenmix wasgoed

HP 15-EH1432ND
Getypte tekst
Voor kleurvast wasgoed bestand tegen hoge temperaturen. Verwijdert allergenen zoals 
pollen, huismijt en parasieten d.m.v. hete stoom. 

HP 15-EH1432ND
Getypte tekst
Voor normaal vervuild katoenen wasgoed.

HP 15-EH1432ND
Getypte tekst
Voor machinewasbare wol ( zie waslabel aan kledingstuk)

HP 15-EH1432ND
Getypte tekst
Voor babykleding en ondergoed etc. Steriliseert en desinfecteert d.m.v. hete stoom.

HP 15-EH1432ND
Getypte tekst
Voor donker synthetisch- en katoenen wasgoed.

HP 15-EH1432ND
Getypte tekst
Voor wasgoed van katoen en van gemengde weefsels. 
Voor kort gedragen wasgoed of nieuwe kledingstukken.

HP 15-EH1432ND
Getypte tekst
Gemengde lading gemiddeld vervuild katoenen- en/of synthetisch wasgoed.

HP 15-EH1432ND
Getypte tekst
Voor sport- en vrijtijdskleding van microfiber materialen.

HP 15-EH1432ND
Getypte tekst
Machinewasbare-, met synthetische vezels gevulde items bijv. een kussen, quilt en beddensprei. 
Ook geschikt voor items gevuld met dons. 

HP 15-EH1432ND
Getypte tekst
Geschikt voor licht vervuild katoenen kleding; energiebesparend.

HP 15-EH1432ND
Getypte tekst
Programma om afgezette vervuiling en -bacteriële verontreiniging in de trommel, die na verloop van tijd een 
broedplaats vormen, te reinigen. Dit gebeurt wanneer er regelmatig op lagere temperaturen wordt gewassen.

HP 15-EH1432ND
Getypte tekst
Programma bestaande uit 2 spoelgangen en een centrifugegang.

HP 15-EH1432ND
Getypte tekst
Stel het Centrifugetoerental en de tijdsduur handmatig in. 

HP 15-EH1432ND
Getypte tekst
Optionele functies

HP 15-EH1432ND
Getypte tekst
Ja: Wasmiddel nodig

HP 15-EH1432ND
Getypte tekst
: Kan niet worden geselecteerd

HP 15-EH1432ND
Getypte tekst
: Temperatuur onverwarmd water

HP 15-EH1432ND
Getypte tekst
1) Testprogramma's voor wasprestaties zijn: Eco 40 - 60 
2) 'Allergie stoom' en 'Babywasgoed stoom' zijn beiden geschikt om kleurvaste kleding te steriliseren. 
    Wanneer u watermist of condens op de deur ziet, raak dan de deur NIET aan en open het wasmiddelbakje ook NIET om brandwonden te voorkomen!!

HP 15-EH1432ND
Getypte tekst
JA

HP 15-EH1432ND
Getypte tekst
  

HP 15-EH1432ND
Getypte tekst
JA

HP 15-EH1432ND
Getypte tekst
JA

HP 15-EH1432ND
Getypte tekst
JA

HP 15-EH1432ND
Getypte tekst
JA

HP 15-EH1432ND
Getypte tekst
JA

HP 15-EH1432ND
Getypte tekst
JA

HP 15-EH1432ND
Getypte tekst
JA

HP 15-EH1432ND
Getypte tekst
JA

HP 15-EH1432ND
Getypte tekst
JA

HP 15-EH1432ND
Getypte tekst
JA

HP 15-EH1432ND
Getypte tekst
JA

HP 15-EH1432ND
Getypte tekst
JA
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8 36 3:26 0.780 52.5055.0

29 2:48 0.370 52.5040.0

26 2:48 0.220 52.5030.0

20 1:50 0.240 55.0068.0

57 3:49 1.220 55.0068.0

40 1:58 0.800 55.0065.0

40 0:30 0.450 55.0025.0

 

2282576-X08081497A

Model

1400rpm
58kg

1500W

8.0/9.0 kg

300W

A

B

E
F

C
D

595

845

460
510
540
1000

A
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—9 kg 14009 47 3:36 1.080 53.0055.0

— 14009 kg 4.5 35 2:54 0.700 53.0045.0

— 14009 kg 2.5 25 2:54 0.260 53.0030.0

20 14009 kg 9 20 1:50 0.170 54.006 0

60 14009 kg 9 56 3:49 1.550 54.0085.0

40 14009 kg 4.5 38 1:58 0.600 54.0055.0

40 8009 kg 1 38 0:30 0.330 55.0022.0

Specificaties
Omschrijving Gegevens:

 KOBLENZ8
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HP 15-EH1432ND
Getypte tekst
Energieverbruik verwarmen

HP 15-EH1432ND
Getypte tekst
Voeg Wasmiddel toe, sluit deur en kies Programma

HP 15-EH1432ND
Getypte tekst
Laad het wasgoed in de trommel en sluit de deur.Voeg was-
middel toe in het hiervoor bestemde wasmiddelcompartiment 
naar gelang het te selecteren programma. Voeg wasmiddel toe 
zoals beschreven in het Hoofdstuk: 'Wasmiddel en Toevoe-
gingsmiddelen' in de handleiding.

HP 15-EH1432ND
Getypte tekst
1. Schakel het apparaat aan.
2. Draai de Programmaselectie knop op het gewenste program-
    ma, Ga voorbij 'Uit' wanneer de beginpositie niet 'Uit' is. 
    Instelprocedure start.
3. Kies Wastemperatuur, druk op 'Temp' toets; 
    Kies Toerental, druk op 'Centrifuge' toets.
4. Druk op 'Opties' om extra functies te kiezen.
5. Nadat u op de 'Start/Pauze' toets  heeft gedrukt, ziet u opeen-
    volgend de Programmaduur (uren:minuten) en Extra functie 
    opties op het display weergegeven. 

HP 15-EH1432ND
Getypte tekst
Extra functies kiezen

HP 15-EH1432ND
Getypte tekst
In de Standby stand, druk op de  'Opties' toets om extra functies 

HP 15-EH1432ND
Getypte tekst
voor dit programma te kiezen. Per toets indruk kunt u 1 functie 
kiezen, het desbetreffende symbool knippert. Nadat 'Start/Pauze' 
toets is ingedrukt, kan het programma niet meer worden gewijzigd.

HP 15-EH1432ND
Getypte tekst
• Kies een programma met voorwas om het wasresultaat te verbe-
   teren en vlekken er beter uit te wassen. Geschikt voor zwaar 
   vervuild wasgoed.
• Vóór het starten van het programma eerst het voorwasmiddel in 
   het betreffende voorwascompartiment         in het wasmiddelbakje 
   doen. Doe het hoofdwasmiddel in compartiment      van het was-
   middelbakje.

HP 15-EH1432ND
Getypte tekst
Voorwas

HP 15-EH1432ND
Getypte tekst
Extra spoelen

HP 15-EH1432ND
Getypte tekst
Nadat de functie Extra spoelen is gekozen, zal de Extra Spoelgang 
vóór het toevoegen van de wasverzachter plaatsvinden. De tijds-
duur van het programma wordt overeenkomstig verlengd.

HP 15-EH1432ND
Getypte tekst
Intensief

HP 15-EH1432ND
Getypte tekst
De functie kan worden gekozen om de duur van het wasproces te 
verlengen, het waseffect te verhogen en een betere vlekverwijde-
ring te realiseren.

HP 15-EH1432ND
Getypte tekst
Waarschuwing watertoevoer

HP 15-EH1432ND
Getypte tekst
Wanneer de watertoevoerkraan niet is opengedraaid of de wa-
terdruk is te laag, dan ziet u de Foutcode 'F01' op het display.

HP 15-EH1432ND
Getypte tekst
Waarschuwing waterafvoer

HP 15-EH1432ND
Getypte tekst
Wanneer de afvoerslang geknikt/beklemd zit zal de waterafvoer 
stroef verlopen. Wanneer langere tijd geheel afpompen niet 
mogelijk is, dan krijgt u de Foutcode 'F03' op het display te zien.

HP 15-EH1432ND
Getypte tekst
Deurvergrendelingssymbool

HP 15-EH1432ND
Getypte tekst
Nadat het programma is gestart, ziet u het Deurvergrendelings-
symbool oplichten en de deur is vergrendeld.
• Wanneer het programma klaar is, ontgrendelt de deur automatisch. 
Tijdens het pauzeren van een programma wordt -indien mogelijk- 
de deur ontgrendeld en het Vergrendelingssymbool gaat uit.
• Wanneer het Deurvergrendelingssymbool knippert, forceer de 
deur dan niet open; Dit om persoonlijk letsel te voorkomen.

HP 15-EH1432ND
Getypte tekst
Startuitstel functie

HP 15-EH1432ND
Getypte tekst
Door de Startuitstelfunctie kan het apparaat draaien wanneer 
het de consument uitkomt, bijvoorbeeld 's nachts wanneer 
elektriciteit goedkoper is.

HP 15-EH1432ND
Getypte tekst
Alleen in Stand-by modus kunt u met deze toets de Startuitstel-
tijd kiezen.

HP 15-EH1432ND
Getypte tekst
Nadat de Startuitstelfunctie is geselecteerd, zal met elke druk 
op de Startuitstel toets de eindtijd met 1 uur worden vooruit gezet.

HP 15-EH1432ND
Getypte tekst
Als voor het instellen van de Startuitsteltijd, de tijdsduur van 
het wasprogramma niet voldoet aan een veelvoud van 1 uur, 
dan zal dat door 1x de Startuitstel toets aan te tikken worden 
aangepast, waarna 1x drukken op de Startuitstel toets de tijd 
weer met 1 uur wordt vooruit gezet. Wanneer de Startuitstel 
toets wordt gekozen voordat het programma is gestart, dan kan 
de huidige Startuitstel instelling worden geannuleerd door de 
Selectieknop naar een ander Wasprogramma te draaien. 

HP 15-EH1432ND
Getypte tekst
De startuitsteltijd moet langer zijn dan de tijdsduur van het 
wasprogramma omdat de ingestelde Startuitsteltijd het eind-
tijdstip is dat het programma klaar zal zijn. Bijvoorbeeld: 
Als het gekozen wasprogramma 02:28 duurt, dan moet de 
Startuitsteltijd tussen 03:00 en 24:00 worden ingesteld. 

HP 15-EH1432ND
Getypte tekst
Wanneer de Startuitstel eindtijd ingesteld is, licht het Start-
uitstel symbool op. Wanneer het proces klaar is, zal het 
symbool doven.

HP 15-EH1432ND
Getypte tekst
Favoriet

HP 15-EH1432ND
Getypte tekst
Nadat u het wasprogramma en alle opties heeft ingesteld en dit 
heeft gestart, kunt u door 3 sec. lang op de Favoriet toets te 
drukken dit programma met temperatuur, toerental en andere 

HP 15-EH1432ND
Getypte tekst
optionele instellingen opslaan, het Favoriet symbool licht op.

HP 15-EH1432ND
Getypte tekst
In het geval dat het symbool niet oplicht, druk nog 1x kort op 
de Favoriet toets, het programma zal naar het laatst opgeslagen 
wasprogramma gaan; Ondertussen worden de temperatuur, 
toerental en overige opties automatisch gewijzigd naar 
de laatst opgeslagen parameters.

HP 15-EH1432ND
Getypte tekst
Op dit moment zal door het wisselen van wasprogramma of het 
drukken op andere toetsen het display een ander programma en 
andere opties aangeven en het Favoriet symbool is gedoofd. 

HP 15-EH1432ND
Getypte tekst
Wanneer u deze toets voor het eerst gebruikt of nog nooit langer 
op de Favoriet toets heeft gedrukt om wasprogramma's op te 
slaan, dan kunt u de Favoriet toets kort intikken en het Katoen/
Linnen wasprogramma met diens standaard instellingen wordt 
standaard opgeslagen.

HP 15-EH1432ND
Getypte tekst
Mute functie

HP 15-EH1432ND
Getypte tekst
Wanneer machine in Wachtstand of Pauze staat, of in bedrijf is, 
druk 2 sec. op toetsen 'Centrifuge + Favoriet'. U ziet het Mute 
symbool oplichten. Alle geluiden worden uitgeschakeld behalve 
de alarmen. 
In de 'Mute stand' druk 2 sec. op de 'Centrifuge + Favoriet' 
toetsen totdat het Mute symbool dooft. Alle geluiden zijn weer 
geactiveerd.

HP 15-EH1432ND
Getypte tekst
Automatisch wegen

HP 15-EH1432ND
Getypte tekst
Hat apparaat geeft na de start '----' aan; Dit geeft aan dat er auto- 
matisch wordt gewogen. De programmaduur (uren:minuten) 
wordt aangepast op basis van het gewicht van het wasgoed.

HP 15-EH1432ND
Getypte tekst
Kinderslot

HP 15-EH1432ND
Getypte tekst
Om de veiligheid voor kinderen te waarborgen, is dit apparaat 
uitgerust met een kinderslot.Wanneer het wasprogramma start 
druk 2 sec. op de ‘Temp+ Centrifugeer’ toets, het symbool 
licht op  en het Kinderslot is geactiveerd. Wanneer u dit her-
haalt, is het Kinderslot gedeactiveerd. 
• Wanneer het Kinderslot geactiveerd is, werken alle functie-
toetsen niet. 
• Wanneer u het apparaat uitschakelt door de Selectieknop 
naar ‘Uit’ te draaien dan zal het Kinderslot automatisch 
worden opgeheven.
• Nadat het wasprogramma geheel is afgerond, zal het Kinder-
slot ook worden opgeheven.

HP 15-EH1432ND
Getypte tekst
Een programma starten

HP 15-EH1432ND
Getypte tekst
Wanneer u het wasprogramma en de opties heeft geselecteerd, 
het wasmiddel in het correcte compartiment in het wasmiddel-
bakje heeft gedaan, de watertoevoer kraan heeft open gedraaid, 
kunt u op de 'Start/Pauze' toets drukken. Het display toont de 
voortgang van het wasprogramma m.b.v. symbolen van links 
naar rechts. Ook ziet u de resterende tijdsduur.

HP 15-EH1432ND
Getypte tekst
Een programma stoppen of andere opties kiezen

HP 15-EH1432ND
Getypte tekst
1. Draai de Selectieknop naar ‘Uit’, na 3 sec. is het apparaat 
uitgeschakeld.
2. Selecteer een ander wasprogramma en/of andere opties.
3. Druk op de ‘Start/Pauze’ toets om  het apparaat en het 
programma weer te starten. Voeg geen extra wasmiddel toe. 

HP 15-EH1432ND
Getypte tekst
Einde van het programma

HP 15-EH1432ND
Getypte tekst
Het display van het apparaat toont ‘END’ aan het einde van het 
programma, wanneer de deur ontgrendeld is. Wanneer u de 
Selectieknop op ‘Uit’ draait, zal het apparaat worden uitgescha-
keld. Als er binnen 2 min. geen handelingen plaatsvinden aan de 
machine, dan schakelt het apparaat zich automatisch uit.

HP 15-EH1432ND
Getypte tekst
-



HP 15-EH1432ND
Getypte tekst
De waardes aangegeven voor programma’s, behalve die voor de ECO 
40-60, zijn indicatief.

HP 15-EH1432ND
Getypte tekst
Algemene informatie & richtlijnen

HP 15-EH1432ND
Getypte tekst
1. Het ECO 40-60 programma reinigt normaal bevuild katoenen 
wasgoed, dat op 40-60 C wasbaar is samen in dezelfde wascyclus, 
en dit programma is gebruikt om de naleving van de EU-wetgeving 
inzake ecologisch ontwerp te beoordelen.

HP 15-EH1432ND
Getypte tekst
2. Het stroomverbruik van de 'Uit' modus is 0,49W.

HP 15-EH1432ND
Getypte tekst
3. De meest efficiënte wasprogramma's qua energieverbruik zijn 
gewoonlijk degene met een lagere temperatuur en een langere 
tijdsduur.

HP 15-EH1432ND
Getypte tekst
4. De wasmachine voor huishoudelijk gebruik met de juiste 
hoeveelheid wasgoed vullen bij bepaalde wasprogramma's 
zoals aangegeven door de fabrikant, zal bijdragen aan energie- 
en waterbesparing.

HP 15-EH1432ND
Getypte tekst
5. Correct gebruik van wasmiddel, wasverzachter en overige 
toevoegingsmiddelen. Overdoseer deze nooit. Dit kan de was-
werking juist nadelig beïnvloeden. 

HP 15-EH1432ND
Getypte tekst
6. Periodiek reinigen; Hierbij is een optimale regelmaat en 
kalkpreventie en -procedure inbegrepen.

HP 15-EH1432ND
Getypte tekst
7. Het geluidsniveau en het restvochtgehalte worden beïnvloed 
door het toerental van de centrifuge: hoe hoger de centrifugeer-
snelheid in de centrifugeerfase, hoe hoger het geluidsniveau en 
des te lager het restvochtgehalte.

HP 15-EH1432ND
Getypte tekst
8. De productinformatie en de QR-code staan op het energieverbruik 
etiket; De productregistratie gegevens kunnen worden verkregen 
door de QR-code te scannen.
9. De informatie over de standaard programma's:





























































Quick User Manual
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Moderately soiled synthetics, cotton blended fabrics.
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Allergy Steam (2)

Dark Wash

Rinse&Spin

Down

Sportswear

Quick 15'

Baby Steam Care 

Cotton

Synthetics

Eco 40-60

Wool

Mix

Drum Clean

Spin

 (1)

 (2)

HP 15-EH1432ND
Getypte tekst
Wash Programme Functions

HP 15-EH1432ND
Getypte tekst
This programme is suitable for cotton clothes with light stains, energy saving.

HP 15-EH1432ND
Getypte tekst
This programme is defaulted to two rinses and spin.

HP 15-EH1432ND
Getypte tekst
Programme to remove dirt and bacterial residue that can breed in the machine after it has been used for 

HP 15-EH1432ND
Getypte tekst
A.   Programme selector 
B.   Programme and Function status display window
C.   "Temp." button



.

is finished, the icon of ‘reservation time’ will be off.

“Off”

2.
3.Press “Start / Pause” button to turn on the machine without 

adding any extra detergent.

laundry declared to be washable about 40℃ to 60℃，together in the

Progra

20

60

40

40

—

—

—

Selected
Tem-

perature
（℃）

Rated
Capacity
（kg）

Maxi-
mum

tempera-
ture in 
drum
（℃）

h：
min）

Energy 
con-

sump-tio
n 

kWh/cy-
cle

Water 
con-

sumption
litres/cy-

cle

Remain-
ing 

moisture 
content
（%）

Maxi-
mum 

speedrea
ched
rpm

8 kgEco 40-60
full load

Eco 40-60
half load

Eco 40-60
1/4 load

Cotton

Mix

Quick 15'

1400

1400

1400

800

1400

1400

1400

20℃

8 kg

8 kg

8 kg

8 kg

8 kg

8 kg

4

2

8

8

4

1

8 36 3:26 0.780 52.5055.0

29 2:48 0.370 52.5040.0

26 2:48 0.220 52.5030.0

20 1:50 0.240 55.0068.0

57 3:49 1.220 55.0068.0

40 1:58 0.800 55.0065.0

40 0:30 0.450 55.0025.0

Value 

Washing Capacity
Max.spin speed

Net Weight
Rated Voltage
Heating Power

Model

1400rpm
58kg

220-240V~
1500W

8.0/9.0kg

300W

A

B

E
F

C
D

595

845

460
510
540
1000

A

B

C

D

E

F

Dimension(mm)Index

Washing Power 

    Specifications       
Description

Dimensions(mm)

 

—9 kg 14009 47 3:36 1.080 53.0055.0

— 14009 kg 4.5 35 2:54 0.700 53.0045.0

— 14009 kg 2.5 25 2:54 0.260 53.0030.0

20 14009 kg 9 20 1:50 0.170 54.00600

60 14009 kg 9 56 3:49 1.550 54.0085.0

40 14009 kg 4.5 38 1:58 0.600 54.0055.0

40 8009 kg 1 38 0:30 0.330 55.0022.0

KOBLENZ8114-010

1.Rotate the  to programme  for 3 seconds to turn off 
the machine. 
Select the new programme and options. 

（

Programme 
duration

mme

HP 15-EH1432ND
Getypte tekst
At this moment, if switching the programme or pressing other keys,
the panel will display a new programme and parameters, and the

HP 15-EH1432ND
Getypte tekst
programme length (hours: 

HP 15-EH1432ND
Getypte tekst
programme

HP 15-EH1432ND
Getypte tekst
After completing programme, child lock wil automatically

HP 15-EH1432ND
Getypte tekst
To start the Programme

HP 15-EH1432ND
Getypte tekst
displays the remaining programme time.

HP 15-EH1432ND
Getypte tekst
To cancel the Programme or Reselect the Options

HP 15-EH1432ND
Getypte tekst
End of Programme

HP 15-EH1432ND
Getypte tekst
programme, when the door is unlocked. If the knob is turned to

HP 15-EH1432ND
Getypte tekst
knob operation within 2 minutes, the programme will

HP 15-EH1432ND
Getypte tekst
After setting the function of Extra Rinse, the programme runs the

HP 15-EH1432ND
Getypte tekst
the total running time of the programme increases accordingly.

HP 15-EH1432ND
Getypte tekst
After the programme starts, the Door Lock icon will light up and

HP 15-EH1432ND
Getypte tekst
After completing programme, door unlocks automatically.

HP 15-EH1432ND
Getypte tekst
other programmes. 

HP 15-EH1432ND
Getypte tekst
programme length

HP 15-EH1432ND
Getypte tekst
programme will finish. For example:

HP 15-EH1432ND
Getypte tekst
if the selected programme time is 2:28, the delay time selected

HP 15-EH1432ND
Getypte tekst
programme progression with icons from left to right. It also

HP 15-EH1432ND
Getypte tekst
related settings, and then the Favourite symbol lamp will be on.
Under the circumstance that the Favourite lamp is not on,short 
press theFavourite key, the programme will be switched to the 
programme memorized last time; and meantime, the temperature,

HP 15-EH1432ND
Getypte tekst
Favourite symbol lamp will be off.

HP 15-EH1432ND
Getypte tekst
pressed the Favourite key to collect programmes, he/she can short 
press the Favourite key and the the cotton programme and it default

HP 15-EH1432ND
Getypte tekst
starting, long press the Favourite key for 3s to memorize the

HP 15-EH1432ND
Getypte tekst
within the detergent dispenser, turn on the water tap and press

































































Guide de démarrage rapide 

 

8/9 1400 

8/9 1400 

Vapeur antiallergique (2)
2 1400 

8/9 1400 

Laine 
2 

Vapeur articles bébé (2)
2 1400 

Linge sombre
4 

Rapide 15' 
 1 

Mixte 4 1400 

Vêtements de sport 
2 

Duvet
2 

8/9 1400 

Nettoyage du tambour 

Rinçage et essorage 

 

8/9 1400 

8/9 1400 

 

Cet appareil est pourvu d'une sécurité automatique 

des fonctions qui permettent de détecter, de déterminer 

à un stade précoce et d'ajuster en conséquence. 

A. Bouton de sélection du programme 

B. Affichage des programmes et fonctions 

C. uton "Temp" (température) 

Programme 

Coton 

Synthétique 

ARRET 
Vapeur antiallergique 

Vapeur linge pour bébé 

Linge sombre 

Articles de sport 

Duvet

Nettoyage du tambour

Essorage 

Coton 

Synthétique 

Rinçage + 

Essorage 

D. Touche Essorage 
E. Touche Favoris 

F. Touche de fonctions
G. Départ différé 

H. Marche/Arrêt 
I. Verrouill. enfants
J. Fonction Silence 

Appuyez et maintenez pendant 3 secondes pour 
sauvegarder le programme. 

Essorage Favoris Fonctions Départ 
différé 

Marche/
Arrêt 

Étiquette 
de lavage

Matériau / degré de salleté
 Sélection de la température en fonction 

de l'étiquette de lavage 

Charge 
maximale 

Bac à lessive Phases des programmes de  lavage Vitesse 

d'essorage 

maximale 

(tr/min) 
Prélavage 

Lavage 
principal 

Adoucissant Départ différé Prélavage
Rinçage

supplémentaire Intensif  Essorage
Nombre 

standard de 
rinçages 

 Tempé- 
rature 

Pour le linge en coton ou en lin (moyennement) sale. 
Pour le linge très sale, sélectionnez la fonction "Prélévage"

Pour le linge synthétique ou en coton mélangé moyennement sale 

Pour un linge aux couleurs inaltérables et résistant aux températures élevées. 

Elimine les allergènes tels que le pollen, les acariens et les parasites grâce à la vapeur chaude. 

Pour le linge en coton normalement sale . 

 Pour la laine lavable en machine (voir l'étiquette d'entretien du vêtement). 

 Pour les vêtements et sous-vêtements de bébé, etc. Stérilise et désinfecte à la vapeur chaude.

Pour le linge synthétique sombre et le coton. 

Pour le linge en coton et les tissus mixtes. Pour le linge peu porté ou les vêtements neufs. 

Linge mixte moyennement sale en coton et/ou synthétique. 

Pour les vêtements de sport et de loisirs en microfibres. 

Articles lavables en machine remplis de fibres synthétiques, comme les oreillers, couettes, couvre-lit. 
 Convient également aux articles remplis de duvet. 

Convient aux vêtements en coton peu sales ; économie d'énergie. 

Programme destiné à nettoyer les saletés et les contaminations bactériennes accumulées dans le tambour, 
qui se développent avec le temps. Cela se produit lors d'un lavage régulier à des températures plus basses. 

Programme composé de 2 cycles de rinçage et d'un cycle d'essorage. 

Réglez manuellement la vitesse et la durée de l'essorage. 

Caractéristiques optionnelles Oui : Lessive nécessaire Ne peut pas être sélectionné Température d'eau non chauffée 

1) Les programmes de test pour lavage sont : Eco 40 - 60 
2) La "vapeur antiallergique" et la "vapeur pour le linge de bébé" conviennent toutes deux pour stériliser les vêtements de couleur. 

Si vous voyez de la brume d'eau ou de la condensation sur la porte, ne touchez PAS la porte et n'ouvrez PAS non plus le bac à lessive afin d'éviter les brûlures !!! 

OUI --,20°C, 30°C, 40°C,
60°C, 90°C

--,20°C, 30°C, 40°C, 60°C

40°C, 60°C

40°C, 60°C (1)Eco

--20°C, 30°C, 40°C

40°C, 60°C, 90°C

--,20°C, 30°C, 40°C,
60°C

--20°C, 30°C, 40°C

--20°C, 30°C, 40°C

--20°C, 30°C, 40°C

--20°C, 30°C, 40°C

20°C

90°C

Essorage 

Bo

O

OUI 

UI 

OUI 

OUI 

OUI 

OUI 

OUI 

OUI 

OUI 

OUI 

OUI 

OUI 

apide 15'R

HP 15-EH1432ND
Getypte tekst
Mixte

HP 15-EH1432ND
Getypte tekst
Laine

HP 15-EH1432ND
Getypte tekst
Eco 40-60



Description Données : 

Modèle

Capacité de charge 
maximale 

8,0/9,0 kg 

Vitesse d'essorage max. 1400 tr/min 

Poids de Net 58 kg 

Tension nominale 220-240V 

1500W 

Consommation d'énergie 
pour le lavage 

300W 

Spécifications 

Dimensions (mm) 

A 

B 

F 
E 

D 

C 

Distance Taille (mm) 

A 595 

B 845 

C 460 

D 510 

E 540 

F 1000 

Consommation d'énergie de chauffage

Ajoutez la lessive, fermez la porte et sélectionnez le programme

Chargez le linge dans le tambour et fermez la porte. Ajoutez de la 
lessive dans le compartiment à lessive prévu à cet effet en fonction du 

programme sélectionné. Ajoutez la lessive comme décrit dans le 

chapitre du manuel : "Lessive et additifs".

• Choisissez un programme avec prélavage pour améliorer le résultat de 
lavage et ainsi bien éliminer les tâches. Convient au linge sale.
• Mettez la lessive du prélévage dans le compartiment       du bac de lessive 

de la machine et mettez la lessive du lavage principal dans le compartiment
avant de lancer le programme. 

pour ce programme. En appuyant sur une touche, vous sélectionnez 1 
fonction, le symbole correspondant clignote. Après avoir appuyé sur la 
touche "Marche/Pause", le programme ne peut plus être modifié.

Avertissement "Evacuation d'eau"

Si le robinet d'alimentation en eau n'est pas ouvert ou si la pression de 

l'eau est trop faible, le code d'erreur 'F01' s'affiche sur l'écran.

Si le tuyau de vidange est plié/coincé, l'évacuation de l'eau ne pourra 
pas se faire. Si la vidange complète n'est pas possible pendant une 
période prolongée, le code d'erreur 'F03' s'affiche. 

Symbole de verrouillage de la porte

Après le démarrage du programme, vous verrez le symbole de 
verrouillage de la porte s'allumer et la porte sera verrouillée. 

•  A la fin du programme, la porte se déverrouille automatiquement. 
Pendant la pause d'un programme - si possible - la porte se 
déverrouille et le symbole de verrouillage s'éteint. 
•  Lorsque le symbole de verrouillage de la porte clignote, ne forcez pas 
l'ouverture de la porte ; ceci afin d'éviter toute blessure. 

Fonction de "Départ différé"

Cette fonction permet à l'appareil de démarrer le cycle de lavage quand 
cela vous convient. Vous pouvez, par exemple, programmer un cycle 
de lavage la nuit quand l'électricité est moins chère. 

Ce n'est qu'en mode veille que vous pouvez utiliser ce bouton pour 
sélectionner l'horaire de démarrage qui vous convient. 
Après avoir activé le départ différé, chaque appui sur cette même touche 
fera avancer d'une heure la fin du cycle.
Si, avant de lancer la fonction Départ différé, la durée du 
programme de lavage ne correspond pas à un multiple d'1 heure, 
appuyez 1x sur la touche Départ différé pour régler cette durée, puis 
appuyez encore 1x sur la touche Départ différé pour avancer à 
nouveau d'une heure. Si la touche Départ différé est sélectionnée avant le 
début du programme, le réglage en cours du Départ différé peut être 
annulé en tournant le bouton de séléction vers un autre programme de 
lavage. 

Si le symbole ne s'allume pas, appuyez une nouvelle fois 
brièvement sur la touche 'Favoris', le programme passera au dernier 
programme de lavage enregistré ; entre-temps, la température, 
la vitesse et les autres options sont automatiquement modifiées en 
fonction des derniers paramètres enregistrés. 

Ainsi, en changeant de programme de lavage ou en appuyant sur 
d'autres touches, l'écran indique un programme différent et d'autres 
options et donc le symbole des 'Favoris' s'éteint.

Si vous utilisez cette touche pour la première fois ou si vous n'avez jamais 
appuyé sur la touche des 'Favoris' pour enregistrer des programmes de 
lavage, vous pouvez appuyer brièvement sur la touche des 'Favoris' et 
le programme de lavage Coton/Lin avec ses paramètres par défaut sera 
enregistré par défaut. 

Fonction de Silence

Lorsque la machine est en mode veille ou en pause, ou

en fonctionnement, appuyez sur les touches 'Essorage + 

Favoris' pendant 2 secondes. Vous verrez le symbole de Silence 

s'allumer. Tous les sons sont désactivés, sauf les alarmes. 

En mode "Silence", appuyez sur le bouton 'Essorage' + Favoris" 

pendant 2 secondes et jusqu'à ce que le symbole "Silence" s'éteigne. 

Tous les sons sont à nouveau activés. 

Pesée automatique 

Dès que le cycle de lavage est lancé, l'appareil affiche '----' . Ceci 

indique que la  pesée automatique fonctionne. La durée du programme 

(heures:minutes) est alors ajustée en fonction du poids du linge. 

Vérrouillage enfants 

Pour assurer la sécurité des enfants, cet appareil est équipé d'une sécurité 

enfant. Pour l'activer, appuyez sur le bouton 'Temp+Essorage', le 
symbole s'allume et la sécurité enfant est activée. Pour la désactiver, 
il vous suffit de répétez cette opération.

• Quand le verrouillage enfant est activé, les touches ne fonctionnent 

pas. 

•  Lorsque vous éteignez l'appareil en tournant le bouton de sélection sur 

'Arrêt', la sécurité enfant est automatiquement inactive. 
•  Une fois le programme de lavage complètement terminé, la sécurité 

enfant est également inactive. 

Démarrer un programme 

Après avoir sélectionné le programme de lavage et les options

de votre choix, mettez la lessive dans le bon compartiment du bac à 

lessive, puis ouvrez le robinet d'approvisionnement en eau,

Appuyez ensuite sur le bouton "Marche/Pause". L'écran 

affiche la progression du programme de lavage à l'aide des 

symboles de gauche à droite.  Le temps restant s'affiche aussi. 

Arrêter un programme ou choisir d'autres options 

Informations générales et directives 

1.  Le programme ECO 40-60 est conçu pour laver plusieurs articles en 

coton normalement sale, lavable à 40-60°C ensemble dans le même 

cycle de lavage. Ce programme a été adopté pour évaluer la conformité à 

la législation européenne en matière d'éco-conception. 

2. La consommation d'énergie en mode "Arrêt" est de 0,49 W.

3. Les programmes de lavage les plus efficaces en termes de 

consommation d'énergie sont généralement ceux qui utilisent des 

températures plus basses et des durées plus longues. 

4.  Remplir le lave-linge domestique avec la bonne quantité de linge en 
choisissant des programmes de lavage comme indiqué par le fabricant, 

permet d'économiser de l'énergie et de l'eau.  

5. Utilisation correcte de la lessive, de l'assouplissant et d'autres 

additifs. Ne jamais faire de surdosage. Cela peut, contrairement à 
ce qu'on croit, être mauvais pour le linge.
6. Entretien périodique, cela comprend une régularité optimale et 
prévention du calcaire et procédure incluse. 
7. Le niveau de bruit et la teneur en humidité résiduelle sont 
influencés par la vitesse d'essorage : plus la vitesse d'essorage est 
élevée, plus le niveau de bruit est élevé et plus la vitesse est 
élevée plus la teneur en humidité résiduelle est faible.
8. Les informations sur le produit et le code QR figurent sur 
l'étiquette de consommation d'énergie. Les données 
d'enregistrement du produit peuvent être obtenues en scannant le 
code QR.
9. Les informations concernant les programmes standards :

1. Allumez l'appareil.
2. Tournez le bouton de sélection de programmes sur le 
programme souhaité. Dépassez 'Arrêt’ si la position de départ 
n'est pas sur ‘Arrêt’. La procédure de réglage commence.
3. Sélectionnez la température de lavage et appuyez sur la 
touche 'Temp' ; Choisissez la vitesse (TPM) puis appuyez sur la 
touche 'Essorage'.
4. Appuyez ensuite sur 'Options' pour sélectionner des fonctions 
supplémentaires.
5. Après avoir appuyé sur le bouton 'Marche/Pause', vous verrez 
successivement la Durée du programme (heures:minutes) et 
Fonction supplémentaire affichées à l'écran.

Choix de fonctions supplémentaires

Prélavage

Rinçage supplémentaire

Quand la fonction de rinçage supplémentaire a été choisie, mettez
l'assouplissant dans le compartiment prévu à cet effet et le cycle de 
rinçage supplémentaire se met en marche.

Intensif
Cette fonction peut être choisie pour prolonger le cycle de lavage 
et d'optimiser le lavage pour une meilleure élimination des tâches.

Avertissement "Approvisionnement en eau"

Les favoris

Après avoir réglé le programme de lavage de votre choix et après avoir 
aussi séléctionné toutes les options que vous voulez, votre cycle de lavage 
se met en marche. Si ce choix est l'un de vos favoris, vous pouvez appuyer 
pendant 3 secondes sur la touche 'Favoris' et le voyant lumineux 
s'allumera. Ce programme sera donc sauvegardé et mémorisé pour une 
utilisation ultérieure. Cette fonction vous permet donc de choisir un 
programme de lavage favori avec la température, la vitesse d'essorage 
et d'autres paramètres qui vous intéressent. Ainsi vous n'aurez pas 
besoin de refaire tous les choix. Il vous suffira d'aller directement aux 
Favoris et de choisir ce programme. 

Quand le lave-linge est en mode veille, appuyez sur la touche "Options" 

pour accéder aux fonctions supplémentaires. 

ournez le bouton de sélection sur , l'appareil s ' éteint. Si 

aucune opération n'est effectuée sur la mac ine dans les 2 min, 

l'appareil s'éteint automatiquement. 

Fin du programme 

1-Tournez le bouton de sélection vers 'Arrêt' et après 
3 secondes, l'appareil s'éteint.
2- Sélectionnez un autre programme ou d'autres fonctions.
3- Appuyez sur la touche 'Marche / Pause' pour rallumer 
l'appareil et lancer le nouveau programme. 
N'ajoutez pas plus de lessive.

2282576-X08081497A 

Les valeurs mentionnées ci-dessus vous sont communiquées à 
titre indicatif, sauf celles concernanat le programme Eco 
40-60°C

 

 
 

Programme 

Tempéra
re 

choisie 
(°C) 

C

Kg) 

Temp. 
max 
dans 

tambour 
(°C) 

Durée 
du 

program
me 

(h:min) 

Consom
mation 

d ’énergie 
(kWh/cy

 

Consom
mation 
d’eau 
(litres/ 
cycle) 

Humidité 
résiduelle 

(%) 

Nombre 
de tours 

max 
(tpm) 

Eco 40-60 
Tambour 
plein 

8 kg — 8 36 3:26 0.780 55.0 52 50 1400 

9 kg — 9 47 3:26 0.080 55.0 53 00 1400 

Eco 40-60 
Tambour 
demi-plein 

8 kg — 4 29 2:48 0.370 40.0 52 50 1400 

9 kg — 4 5 35 2:54 0.700 45.0 53 00 1400 

Eco 40-60 
Tambour 
à ¼ plein 

8 kg — 2 26 2:48 0.220 30.0 52 50 1400 

9 kg — 2 5 25 2:54 0.260 30.0 53 00 1400 

20°C 8 kg 20 8 20 1:50 0.240 68.0 55 00 1400 

9 kg 20 9 20 1:50 0.170 60.0 54 00 1400 

Coton 8 kg 60 8 57 3:49 1.220 68.0 55 00 1400 

9 kg 60 9 56 3:49 1.550 85.0 54 00 1400 

Mixte 8 kg 40 4 40 1:58 0.800 65.0 55 00 1400 

9 kg 40 4 5 38 1:58 0.600 55.0 54 00 1400 

 
Rapide 15’ 
 

8 kg 40 1 40 0:30 0.450 25.0 55 00 800 

9 kg 40 1 38 0:30 0.330 22.0 55 00 800 
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